



Vereniging Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth

NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB)

Datum 9 april 2019 aanvang 21.00 uur i.v.m. voorgaande afspraak

Aanwezig Hans Enderink (HE), Bertus Karssenberg (BK), Wim Langeler (WL), Jan Los (JL) en Mariëlle Oonk (MO)

Afwezig Aldi Preuter (AP) met kennisgeving

ONDERWERPEN

1 Opening

De voorzitter heet iedereen welkom.

Vandaag is DW voor het laatst aanwezig als bestuurslid, hier wordt later aandacht aan besteed.

Mededeling door voorzitter: de jaarlijkse inwonersstatistieken zijn bekend. Per 1 januari 2019 telt Harfsen & Kring van Dorth 2.024 inwoners!! Voor het eerst zichtbaar sinds 2007 zit het inwonersaantal boven de 2.000! Harfsen telt nu 1.750 inwoners, dit is een toename van 54. Kring van Dorth heeft 274 inwoners, een toename van 5. Gezamenlijk een toename van maar liefst 59! Daarnaast wordt doorstijging verwacht i.v.m. Heideveld.

2 Vaststelling agenda

Secretaris vraagt extra aandacht voor het vervallen pompstation, dit komt aan de orde onder punt 7a

3 Mededelingen

▪ Circulus Berkel:

- ✓ Bankje in Harfsen is inmiddels in gebruik genomen, hiervan zijn mooie foto's gemaakt en er zijn reeds een flink aantal positieve reacties binnen!
- ✓ Gebruikersovereenkomst voor het bankje dient nog ondertekend te worden.

▪ Gemeente Lochem actiepunten:

- ✓ 60km borden zijn inmiddels geplaatst door provincie.
- ✓ N339: de provincie organiseert een inloopavond op 21 mei a.s. Aandacht voor publiciteit! MO
- ✓ Subsidies. Liesbeth van Rijn zet zich hiervoor in. 18 april is haar laatste werkdag en een sollicitatieprocedure loopt nog. Tot die tijd is Veronique Vroeg het aanspreekpunt.

4 Notulen en actielijst

▪ Notulen 12.03.2019:

Akkoord, vastgesteld en ondertekend. MO zal de notulen op de website plaatsen. MO

▪ Actiepunten 12.03.2019:

De actiepunten worden doorgenomen en MO zal de lijst actualiseren. MO

5 Ingekomen post

▪ Zie lijst:

- ✓ Geen opmerkingen over de lijst ingekomen post;
- ✓ De mails van een familie uit Harfsen aangaande de verkeersnelheid aan de Reeveerweg en melding over hondenbijtincidenten worden besproken. Beide onderwerpen zullen door PB tijdens het eerstvolgende overleg met de gemeente Lochem worden besproken. MO informeert familie. JL/BK MO
- ✓ Tijdens de brainstormsessie VVV Lochem was er geen afgevaardigde van PB aanwezig i.v.m. eigen overleg. Mail sturen dat PB graag op de hoogte wil blijven van de ontwikkelingen. MO

6 Algemeen

▪ Huishoudelijk reglement-statuten (BK):

- ✓ Volgens de statuten is BK ruim 8 jaar bestuurslid van PB en een kortere periode als voorzitter. BK wil graag aanblijven als voorzitter, zolang er nog geen andere kandidaat is gevonden. Dit wordt tijdens de ledenvergadering officieel voorgesteld;
- ✓ Punt bestuursverkiezing actualiseren in agenda ledenvergadering op website.



Vereniging Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth

7 Commissies

a. Leefbaar Harfsen (JL/BK)

- Op dit moment vinden er gesprekken plaats met diverse partijen inzake Buitenlust. PB kan verder eerst iets melden na terugkomst van vakantie van een van de partijen;
- Inzake het vervallen pompstation aan de Lochemseweg heeft nog geen gesprek plaatsgevonden met de eigenaar. BK zal eerst gesprek(ken) voeren alvorens er een definitief antwoord teruggekoppeld kan worden naar de initiatiefnemer. HE kent iemand die gespecialiseerd is in het ontwikkelen van gedenktuinen. Eerst gesprekken afwachten alvorens verdere actie te nemen. MO zal een mail sturen. BK zal na de gesprekken een persoonlijk gesprek met initiatiefnemer plannen.
- Aandacht voor bankjes in het buitengebied. Er zijn diverse bankjes aanwezig. BK heeft geconstateerd dat er weinig bankjes op de fiets- en wandelroutes zijn. Paaltjes rondom Harfsen zijn weg. Vraag is bij wie wij hiervoor moeten zijn. HE zal informeren.

BK/MO

HE

b. Voorzieningen, zorg, A.E.D. (AP/DW)

- 21 mei is een A.E.D. training speciaal voor beginners gepland. Locatie Hoeflo.

c. Historie, evenementen, recreatie, toerisme (vacature)

- 29 april zal de eerste bijeenkomst plaatsvinden. HE en WL hebben eerder een stuk ingezonden ter beoordeling en het bestuur vindt het een goed initiatief. Voorstel wordt gedaan Jong Harfsen hierbij te betrekken. Wordt vervolgd.

d. Natuurwerkgroep (HE)

- Zonnebloemproject "Zoem mee" is ter kennisgeving aangenomen.

e. Speeltuinen (HE)

- Op de offerte voor een nieuwe glijbaan à € 4.120,- wordt akkoord gegeven. HE zal dit doorgeven en verder in gang zetten.

HE

f. NLdoet (HE/DW)

- BK stelt voor in 2020 niet meer deel te nemen aan NLdoet. Ieder jaar zijn het dezelfde mensen die zich hiervoor inzetten en helaas verder weinig inzet en medewerking. Bestuur is het eens.

g. Energie Neutraal / Glasvezel (WL)

- JL is aanwezig geweest bij een bijeenkomst over energie / klimaat. Het was een buitengewoon goede avond. De dochters van Dik Brokken hebben verhaal verteld over het maken van eigen zeep. De zoon van de architect bewoont het zuinigste huis van Nederland, hierover werd verteld. Dik Brokken zelf heeft gesproken over Energie;
- WL heeft onlangs vergaderd over energie; Lochem wil eigen energie;
- Glasvezel: oplevering is in de laatste fase;
- Er wordt aandacht gevraagd voor asbest. Wellicht gezamenlijk in verdiepen? Vooralsnog informatie te vinden via <https://www.lochem.nl/afval-natuur-en-milieu/milieu/asbest.html>

h. Public Relation | Website | Social Media (MO)

- Langzaam meer actie op de nieuwspagina van PB. Ook probeert MO op Facebook regelmatig wat te posten, zonder dat het een "overkill" aan informatie wordt;
- Verder geen bijzonderheden te melden.

8 Voorbereiding jaarvergadering 16 april

- Rolverdeling en onderwerpen voor de komende jaarvergadering worden besproken;
- JL en MO zullen gezamenlijk de PPP afronden;
- Wethouder E.J. de Haan zal aanwezig zijn;
- Tevens agenderen formele verkiezing secretaris.



9 Jubileum Plaatselijk Belang 1944-2019

- Voorafgaand aan deze vergadering heeft de commissie PB 75 jaar overleg gehad en hiervan wordt kort verslag gedaan;
- Het moment dat de jury bij elkaar komt om het winnende ontwerp dient nog vastgesteld te worden. Vanwege de woonafstand van 2 juryleden wordt overwogen 25 mei in de ochtend de jury het uiteindelijk winnende ontwerp te kiezen;
- Lijst met genodigden wordt doorgenomen en bestuursleden wordt gevraagd missende e-mailadressen door te sturen naar MO.

HE/WL

10 Rondvraag

- HE: bank Keessen is inmiddels voorzien van logo's;
- BK en WL zijn zeer verheugd te kunnen melden dat er weer een aantal nieuwe leden zich hebben aangemeld!
- Bestuurslid AP moet zeer rustig aan doen i.v.m. lichamelijke klachten. Het lijkt er op dat het langzaam verbetert.

11 Volgende vergadering

De jaarvergadering staat gepland op **16 april 2019**. Locatie Dorpshuus Hoeflo.
De volgende vergadering staat gepland op **14 mei 2019**. Locatie Dorpshuus Hoeflo.

12 Sluiting

BK dankt ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering.

Vastgesteld op 14 mei 2019

B. Karssenberg
Voorzitter

M.F.J. Oonk
Secretaris